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Betreff: Bildung darf nicht warten! Ihr Einsatz für Bildung in Krisen und Konflikten ist gefragt!

[Passende Anrede einsetzen z. B. Sehr geehrte Frau/ Sehr geehrter Herr],
weltweit können 75 Millionen Kinder nicht zur Schule gehen, weil die Auswirkungen von  Kriegen oder Naturkatastrophen sie daran hindern. Das geht so nicht weiter! Uneingeschränkter Bildungszugang ist ein für alle geltendes Menschenrecht und wurde im Jahr 2015 von der internationalen Gemeinschaft als eines der großen Nachhaltigkeitsziele in die Agenda 2030 für nachhaltige Entwicklung aufgenommen. 

Wir, die Schülerinnen und Schüler der [Klasse und Name der Schule einsetzen] finden es falsch, dass das Recht auf Bildung von Kindern und Jugendlichen in Krisengebieten und auf der Flucht nicht ausreichend geschützt wird. Deswegen unterstützen wir die Aktion „Weltklasse! Bildung darf nicht warten“ der Globalen Bildungskampagne.
Politischen Entscheidungsträger*innen kommt eine zentral Rolle dabei zu, das vierte Ziel der Agenda 2030 für nachhaltige Entwicklung (Bis 2030 für alle Menschen inklusive, chancengerechte und hochwertige Bildung sicherstellen sowie Möglichkeiten zum lebenslangen Lernen fördern) zu erreichen. Deswegen möchten wir Sie dazu auffordern, sich für Bildung in Krisen und Konflikten einzusetzen, sollten Sie im September in den Bundestag einziehen. 
Gute Bildungsangebote sind für junge Menschen in Notsituationen besonders wichtig:

· Sie schaffen für Kinder und Jugendliche ein Stück Normalität und Berechenbarkeit in einer chaotischen Welt.

· Sie bieten einen Schutzraum, in dem Kinder angstfrei spielen und lernen können.

· Sie helfen dabei, traumatische Erfahrungen wie Gewalt oder den Verlust von Familienangehörigen besser zu verkraften.
· Die Betroffenen wünschen sich gute Bildungsangebote, denn Bildung bedeutet Zukunft. 

· Gute Bildung hilft dabei, Frieden und Toleranz zu verbreiten und zu bewahren.
Was ist Ihre Meinung zu diesem Thema? Was muss getan werden, damit weltweit alle Kinder und Jugendliche ihr Recht auf Bildung verwirklichen können? 
Wir freuen uns auf Ihre Antwort. 

Mit freundlichen Grüßen
Ihre Schülerinnen und Schüler der [Klasse und Name der Schule einsetzen]
